人物報導——<u>力克·胡哲</u> 50224·陳又榕

一九八二年十二月四日,一位小兒科護士在<u>澳洲</u>生下了她的第一個寶寶,卻缺手缺腳,醫師判定他患有「海豹肢症」。小男孩的出生,並沒有帶來歡慶喜悅,有的僅是震驚與哀傷。他就是<u>力克·胡哲</u>!

力克的成長過程無疑的是個催淚彈!幸好父母把這個身體有障 礙的兒子當個「正常」的孩子來養。這一家人有堅定的信心和滿滿的 愛,讓力克擁有獨特的能力。即使是站立,力克也堅持用額頭頂住牆 面,然後使勁向上移動,不必假手他人。

力克知道,他不必變得「正常」,只要做「我自己」!「我不會因為還沒洗手就不准上餐桌!」「雖然我無法牽女朋友的手,但是,在適當的時機,我會抓住她的心。」力克很有幽默感,小時候,他用機智、風趣讓大家服氣。青春時期,被排斥、不安的感受,讓他想自殺。就是因為不想讓家人為他太悲傷,從此打消不想活的念頭。

力克雖然少了一些「零件」,但是,上帝真的對他有所計畫。十 六歲時,第一次在一個團體中和他人分享他的故事與心情,感動了所 有人!於是,他不再躲到暗處傷心了!力克樂觀的選擇更美好的生活, 並且採取行動實現它,他的生命體驗沒有被設限。

力克在大學畢業之後,決定以「激勵他人」為目標,並創設「沒有四肢的人生」這個非營利組織,至今已在五大洲逾二十五個國家,舉辦過逾二千場演講,力克給予、接受大眾數百萬個擁抱,自稱「擁抱機器」。

他散播希望與愛的行動深受教師及家長讚譽,認為應該把他的故事列入學校課程。他是<u>力克</u>,天生沒手沒腳,卻活出不受限的生命奇蹟。

我和狗的相遇 50209·李浩佑

人類最好的朋友 - 狗,長相可愛,活潑又逗趣,這一次牠跑進了我的生命中並占了一個舉足輕重的地位,我寒假最奇妙的旅程是這樣開始的。

今天是星期天,我的生活就如往常一樣平凡,首先去了我家附近的便利商店買了一個紅豆麵包就踏上了回家的行程,忽然我看到了對面的人行道上有一隻小白狗,他身上又白又鬆的毛髮看似天上那朵白雲,耳朵又大又薄。看似非常沮喪。我們的眼神相視大概二十秒後,我突然回神過來並馬上跑回家,那一天,我的心一直在想著剛才的景象並暗自希望可以當一隻狗,體驗狗生活,很快的就到了上床時間,我一躺上床上,瞬間,毫無意識的,我進入了夢鄉……。

我趴在一條漆黑的馬路中間,遠處路燈照下來的光是唯一的光源,在明亮的大白天這可能看起來非常平凡,但現在它就像是希望,唯一的希望。我想要站起走路,可是四肢卻一直不聽大腦的使喚,尤其是雙腳,它們一直抗議自己得獨自一個人撐起整個身體,沒辦法我只好用爬的到路燈下,因為只有那才能給我帶來安全感。我靜靜的爬到路燈,享受被光沐浴的滋味,我身旁有水坑,我靠了過去,來看看自己到底是怎麼了。

如果這是一場惡夢的話,求你讓我快點醒來吧。我變成一條小白 狗了,此刻的我心中充滿了恐懼,彷彿這個世界都在和我作對。但, 此時遠方有個人影,越來越明顯,他是一個穿著西裝的上班族,他一 看到我就停了下來,接下來就說:「跟我回家吧!小狗。」我心裡的 恐懼惡魔瞬間被趕跑,我想說聲謝謝,但是我唯一能發出的聲音是 「汪!」

那個家很乾淨很溫暖,而且小主人在進門時那一張美麗無比的笑 容,令我永生難忘,只有一件事令我不開心,那天,我只能吃狗食, 而小主人還把他碗裡的飯菜倒掉,真希望他不要浪費食物呀!飯後我們去散步,一路上我遇見了一條導盲犬和一位盲人相互合作過馬路,這景象真是感動,人類竟然將自己的命,寄託給一條狗,果然狗被稱為人類最好的朋友不是沒有原因的!回到家只聽到那上班族的聲音逐漸轉為女性的聲音並喊著:「李浩佑!起床!」

原來那是一場夢,一場美麗而珍貴的夢,那場夢讓我學到人生兩個要素「信任」和「知足」。而我也得感謝那小白狗給我帶來這一場 美妙的歷險!

(記者李浩佑/內湖報導)

今天是臺北市明湖國民小學的大日子 - 校慶!賀!

體表會的背後,經過了無數的努力、挫折以及嘗試,全校的人都 非常的努力,表演的人包含一到六年級的學生,幼兒園,甚至連志工 都來慶祝二〇一七年十一月二十五日明湖國小三十週年的生日!

十一月二十五日,雖然老天爺下了狂風暴雨,但是大家的熱情依然沒有被大雨熄滅,大家的熱情帶給所有人充滿了活力的早晨。一開始,管樂團用音樂立下了最棒的開場,接著,明湖國小的風火輪車隊向大眾展現了他們精采的獨門之技 - 獨輪車。節令鼓隊也用戰鼓莊嚴的音樂震憾了整個會場。緊接著就是,童軍團、幼兒園和一、二年級的創意繞場獲得了全場如雷灌耳的熱烈掌聲。然後,五年級的同學們並代表運動員,唱國歌,六年級的田徑高手 - 陳里彥也代表運動員進行運動員宣誓,會旗隊也向大家展示了明湖國小曾經獲得的獎項。這一些舉動向大家展現了運動員們對國家的忠心以及對學校的尊敬。接著,就是一、三、五充滿活力、熱情以及團隊精神的趣味競賽,名稱分別是:魔法師的水晶球、神乎奇技以及有愛無礙。最後,六年級唱校歌用洪亮的歌聲,為大會畫下了完美無暇的句點。

這一次的大會就像是一首美麗的交響曲,先是用活力開頭,再來, 用莊嚴主奏,熱情擔任伴奏,歡樂擔任總指揮,哄亮負責收尾,而且 沒有眼淚的工作。

如果你錯過了這一場校慶或是想要再看一次的話,要怎麼辦?沒 關係!明湖國小的校長 - 郭「天才」先生想的非常的周到,他請人 家在我們體表會時做現場直播,讓所有人隨時隨地都可以在網路上品 味那精采無比的三小時二十八分!

這一次的體育表演會令我永生難忘,而我相信明湖國小一定可以 持續進步,所以我可說是迫不及待的想看到明湖國小下一次的表演 呢!

臺灣的美麗與哀愁 50202 蔡宇安

青青的山,湛藍的海,就像父親厚實的胸膛,母親溫暖的懷抱。 高樓林立,物產豐饒,稻穗有如一位美若天仙的姑娘般一樣美麗,便 捷的交通,如同蛛網密密麻麻。賞心悅目的景色遍布臺灣每個角落。

臺灣是幸福的地方,也是快樂的寶島,更是大家心目中最美麗的 家園。我們展現出了在地的特色,真誠的笑容與熱情,代表著我們與 這片土地的感情又深又厚。這裡產出的作物是那麼的香甜,那麼的美 味。靠著堅強的毅力我們把土地的真、善、美,傳給後代的子子孫孫。

正當擁有這豐富的資源時,我們開始得意忘形。這片土地曾用慈

愛且光明的愛照顧我們,忘恩負義的我們,垃圾越積越多,工廠排出的廢氣更是一天比一天多,原本的美食天堂臺灣,如今黑心商家打破了這個名號,使臺灣在國際間丟臉,一棵一棵的檳榔樹造成了土石流,我們開墾山地,為了經濟、觀光但卻重重傷害土地,讓許多人感到深深的憂愁。

聽,山在哭泣,海在生氣,大地發出難過的嘆息聲。當我們面對這些災難時,不是怪天、怪地就是責備政府,卻完全不知道真正的凶手是自己。美麗的家園受到破壞,我們的貪念若不再回頭,怕的是這些美好資源的消失。

天災不好躲過,人禍卻是可以避免。要靠的是大家的努力,使 臺灣的美麗發揚光大,減少臺灣的哀愁。打造夢想中的臺灣,共同展 出臺灣的多彩多姿,讓這片土地亮起來。